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Zámecké léto v Lešné 
Zábava, napětí i poučení 

 

Zámek Lešná u Valašského Meziříčí zahájil letní sezónu premiérou 

divadelního představení na motivy detektivní povídky Agathy 

Christie. Na večerní program v historických interiérech se přišlo 

podívat čtyřicet návštěvníků. Reprízy budou v termínech 14. 

července, 4. a 25. srpna, 8. září 2012. Večer patří zámek záhadám a 

přes den zámecký park ožívá zábavou v podobě společenských her, 

pikniků a nově zavedených komentovaných prohlídek parku. 

___________________________________________________________________ 

Večerní zšeřelá atmosféra zámku v Lešné je jako stvořená pro napínavý 

příběh. Naladila snad každého na stejnou vlnu. Zavřete oči a představte si to:  

Velký pokoj s knihovnou. Na pohovce z dob Kinských sedí čtyři osoby a živě 

spolu diskutují. Nepatří do této doby. Něco tuší, nějakou záhadu. Třeba jim tu 

záhadu nakonec pomůžete vyřešit právě vy!  

Předlohou letošních hraných prohlídek se stala povídka královny detektivek 

Agathy Christie, v níž se poprvé objevila postava moudré staré dámy – slečny 

Marplové. V hodnocení diváků získala nejvyšší skóre, oblíbili si ji stejně jako v 

natočených sériích. „Dodala příběhu šťávu," říká ing. Stromšík. Diváci 



společně s ní řeší případ otravy jídlem. Kdo z přítomných odhalí pachatele 

jako první, může si vybrat, která z postav vybrané společnosti bude celou 

skupinu následně provázet zámeckými pokoji, tentokrát již s běžným 

výkladem.   

Z reakcí diváků: 

„Když jsem přišel do prvního pokoje, nevěděl jsem, co mám čekat, působilo to 

lehce statickým dojmem, jako bych se najednou ocitl v úplně jiném světě," 

uvádí ing. Stromšík. 

 „První dojem byl zmatečný. Postupně mě však příběh oslovil a vtáhl do svého 

děje," dodává Mudr. Janíková.  

„Je zvláštní, jak se amatér stává hercem!" prohlásí spokojeně pan Janík. 

Překvapivé výkony herců a i jejich částečné zkraty obohatily děj.  

„Nejvíc mě asi rozesmál doktor, který z významného dramatu ztvárnil komedii. 

Nakonec to prolomilo ledy," směje se ing. Stromšíková. „Kostýmy byly skvělé, 

slečna Joyce ztvárnila charakter postavy,“ dodává.  

„Pan Raymond s cigaretou dodal netradiční šmrnc,“ poznamenává studentka 

S. Jurozsová. Spolu se svou sestrou navštívily zámek poprvé. 

„Vzpomínka na pana manžela, jak seškrabuje kuličky, je doteď úsměvná. A 

pláč slečny Clarkové by přivedl k životu i mrtvého!“ říká otec děvčat pan 

Jurozs. 

 

Kromě historických interiérů ožívá zábavou také zámecký park. Po dobu 

letních měsíců zde funguje půjčovna sportovního náčiní a společenských her. 

Návštěvníci mohou ke hrám využít travnaté plochy přímo před zámkem nebo 

si třeba ve stínu stoletých stromů uspořádat vlastní piknik. Pokud by se někdo 

rád dověděl o vzácných dřevinách a zámeckém parku podrobnosti, lze využít 

prohlídky parku s odborným komentářem průvodce. 

Zámek Lešná u Valašského Meziříčí je otevřen každý den mimo pondělí od 9 

do 17 hodin. Noční prohlídky v uvedených termínech probíhají ve 20:00, 21:00 

a ve 22:00 hodin. Je nutné se předem objednat.  
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